

送去“生命火种”(捐献造血干细胞),给予新生希望

# 这位南岳青年好样的

■通讯员 刘 焕

本报讯 “配对成功了,证明我们有这份不是亲人胜似亲人的缘分,希望素不相识的他能早日康复。”11月30日下午,南岳区志愿者杨阳(化名)完成了非亲缘造血干细胞的采集捐献,成为衡阳市第25例、南岳区第4例造血干细胞捐献者。

11月30日,杨阳在连续五天打了6针动员剂后,8时50分开始正式采集造血干细胞,经过近5个小时共采集了造血干细胞混悬液253毫升,捐献过程十分顺利。因捐献造血干细胞有“双盲”原则,



杨阳正在进行高分辨检测确定

杨阳并不知道自己的造血干细胞捐献给了谁,但他还是义无反顾地为他人送去了“生命火种”,给了受捐赠者新生的希望。

“社会需要爱心,需要一种温暖和向上的力量。”完成捐献后,杨阳用质朴的语言表达了初心。据悉,今年40岁的杨阳是南岳区一家建筑设计公司的副总、国家二级注册结构师。2016年8月18日,杨阳在一次无偿献血中,参加了南岳区红十字会造血干细胞血样采集活动。在了解到相关情况后,他感慨地说:“捐献造血干细胞是国家大力提倡的,多一个人加入,对病患来说就多一线希望。”为此,他果断加入了“中华骨髓库”。

## 老人昏倒路边 警民合力救助

■本报记者 姚永军  
通讯员 程建铭

本报讯 连日来,衡南县江口镇警民合力救助孤寡老人的故事被江口镇干部群众传为美谈。

11月25日22时,衡南县公安局江口镇派出所接到报警:双联村烟塘组有一位老人昏倒在地,情况不明。值班民警全宏军迅速带领辅警赶赴现场将老人救起。老人醒来后神智呆滞,

言语不清,经过反复沟通交流,民警了解到老人近六十岁,路过烟塘组时昏倒在地,不清楚自己的名字也不知道家在哪里。

好心村民陈翠香见老人又冷又饿,拿了件棉衣给老人披上,还煮了一碗面。老人吃完热气腾腾的面后神智稍微清醒,自称姓廖,是九龙村11组人。民警将老人照片发给九龙村村干部及11组村民辨认,大家都表示不认识。此时已是深夜,寒风冷冽

又下起小雨,老人吵着要走,但又不知道回家的路。为防止老人冻伤摔伤,民警将老人安置到附近一村民家中烤火休息。

热心村民廖平生和老人拉家常时,老人讲他认识一个叫“红日”的班车司机。民警立即与廖红日联系,廖红日看到照片称不认识老人。民警又将老人带到廖红日家,让廖红日再次辨认,廖红日表示确实不认识。这时老人口中叨叨念出“竹英几”,廖红日立

即叫醒熟睡中的妻子黄竹英。黄竹英经过仔细辨认,才认出老人是其娘家金堂村黄家塘组人。26日凌晨3时许,迷路老人黄和生在民警护送下回家,看到自家屋子那一刻,老人露出了笑容。



## 衡南 65名“衡南好医生” 20名“最美乡村医生” 受表彰

■通讯员 伍品  
本报记者 周瑞华

本报讯 12月2日,衡南县卫健系统举办了疫情防控工作调度会暨好医生颁奖典礼,表彰了刘稀金等65名“衡南好医生”、阳海英等20名“最美

乡村医生”以及获得省、市奖项的医护人员。

新冠疫情发生以来,衡南县广大医务工作者挺身而出、白衣执甲、逆行出征,全县疫情防控工作取得了重大成果。为了进一步弘扬抗疫精神,彰显医务工作者护佑人民健康的职责使

命,营造全社会尊医重卫的良好氛围,该县卫健系统特地举办了此次表彰大会。会上宣读了《关于表彰衡南县2020年“衡南好医生”的决定》《关于表彰衡南县2020年“最美乡村医生”的决定》,各医疗单位向县卫健局党委递交疫情防控责任状。

南岳:

## 冬季运动趣味多 邻里和谐乐翻天

■通讯员 曹 鹏

本报讯 12月1日上午,在南岳区岳庙社区西街小区里,一场别开生面的“新时代文明实践”趣味运动会正在火热举行。

此次趣味运动会设有猜字谜、投掷飞镖、企鹅漫步、筷子夹球四个比赛项目,小区居民可以根据自己的特长和爱好报名参加比赛。在市生态环境局南岳分局和西街小区“衡阳群众”志愿者们地引导下,活动有序地开展起来,运动员们互相竞赛互相打气,观众朋友大呼“加油”,现场一片欢声笑语。“这样的活动要多举办啊,大家一起搞活动,好热闹!”运动员旷奶奶高兴地说道。

“此次趣味运动会主要是鼓励大家参加活动、锻炼身体,促进邻里关



活动现场

系和谐,加强小区居民的交流和互动。”联创单位市生态环境局南岳分局分管负责人介绍道。

据悉,市生态环境局南岳分局自联

点西街小区以来,每月都会组织党员对小区疫情防控、扫黑除恶、平安创建、民情民意调查等工作进行助力和指导。

## 7日内抓获 26名嫌疑人

长丰派出所民辅警好样的

■本报记者 姚永军  
通讯员 刘可莹

本报讯 市公安局高新分局长丰派出所坚持常态化打击不放松、专项清查不手软、巡防管控不懈怠,7日内抓获26名违法犯罪嫌疑人,其中刑事拘留4人、行政处罚21人、强制隔离戒毒1人。

为进一步净化辖区治安环境,该所坚持打早打小、露头就打,确保黄赌查处工作打出声势、打出成效。11月24日22时许,在所长李勃的指挥调度下,副所长尹振旭带队突袭辖区某酒店一房间,一举端掉一个组织卖淫团伙。经查,该卖淫团伙自今年10月以来组织三名失足妇女在衡阳市数家酒店进行卖淫。3人被依法刑事拘留,6人受到行政处罚。

11月28日凌晨,副所长刘刚强、民警王钰鑫、周聪鑫联合刑侦大队便衣队冒着严寒持续蹲点守候,现场抓获两名涉嫌毒资盗窃电动车电瓶的犯罪嫌疑人,循线深挖抓获一名吸毒人员,追回3个被盗电瓶。失主为表感激,特意联系民警进行抖音等媒体宣传,网络点击量超过40万。11月30日,所长李勃、副所长周虎带队精准出击,成功捣毁一个赌博窝点,抓获涉赌人员15人。目前,案件还在进一步侦查中。